

Pregled kulturne ustvarjalnosti

V že tradicionalnem tekmovanju v JLA »Mladost v pesmi, besedi in veščinah« bodo gojenci Splošne srednje vojaške šole Franc Rozman-Stane 25. maja, ob dnevu mladosti, pripravili prireditve s kvizom. Pregledali bodo rezultate dela na kulturno-zabavnem in športnem področju in razglasili najboljši letnik in posameznike v tvornih izvenšolskih dejavnostih. Tekmujejo namreč v izdelavi stenskih časopisov, glasil, izvedbi kulturno zabavne prireditve in v raznih športnih panogah, ob tesnem sodelovanju z dijakinjami in dijaki ostalih domov in šol, vojašnic in delovnih organizacij.

K tem rezultatom pa prištevajo še uspeh na kvizu na temo »Tito, revolucija, mir«. Ob kvizu bodo pripravili zabavne točke. Med drugim bo navzoče zabaval vojaški ansambel iz vojašnice Bratstvo in enotnost, pevka Simona Weiss, imitatorica Nevenka Pavlovič, obe iz DO Slovenijaes trgovina ter pesni par iz KUD Jože Marolt.

Dijaki so ob dnevu mladosti pripravili tudi foto razstavo, izdali so šolsko glasilo »7. november« in organizirali mladinski ples, na katerem jih bo zabaval vojaški ansambel iz že omenjene vojašnice, katerega vodi Marijan Andrašec.

IVAN ŠUČUR



OPAZNE SPREMEMBE PRI NABORU – Občinska konferenca Zveze socialistične mladine Bežigrad se je letos temeljito posvetila naboru za JLA. V Druženem centru Bežigrad so nabornikom predvajali video filme in jim zagotovili ustrezno literaturo. Tesno so sodelovali s predstavniki JLA, občinsko zvezo rezervnih vojaških starešin in predstavniki občine. Na slikah: bodoči vojaki pri izpolnjevanju testov in komisije pri delu. Foto: D. R.



TABORNIŠKE NOVICE

Šaljivo orientacijsko tekmovanje

Toplo, sončno sobotno aprilsko dopoldne nas je privabilo na štart prvega šaljivega orientacijskega tekmovanja, ki ga je organiziral taborniški odred Bičkova skala ob svoji 35-letnici. 20 ekip se je pomerilo v dokaj netaborniških, vendar družabnih igrah kot so pikado, skok z mesta vse ekipe, prenašanje ekipe, hoja z zavezanimi nogami, preštevanje semaforjev in sestavljanje sestavljanke, glavni cilj pa je bil spoznavanje občine Bežigrad. Kljub šaljivemu tekmovanju se je v skupinah bil hud boj za uvrstitve. Zmagali so: od 12 do 15 let – odred Heroj Vitez, od 15 do 18 let – odred Rožnik, nad 18 let – Zveza tabornikov občine Bežigrad.

PRIJETNO TABORJENJE OB KOLPI

Taborniški odred Bičkova skala vabi na prijeten, zdrav in poceni način preživljanja dela počitnic v naši družbi. Tabornimo v prijetnem kraju Žage ob reki Kolpi, kjer se kopamo, vozimo s kanuji, postavljamo pionirske objekte, se učimo najrazličnejših taborniških veščin, ob ognju tudi pojemo, skratka, dolgčas ne poznamo.

Taborjenje bo od 3. do 17. julija, cena pa je 140.000 din in vključuje vse stroške prevoza in bivanja na taboru. Spodnja starostna meja za udeležence je osnovna šola.

Vse dodatne informacije dobite na sedežu našega odreda Ulica Pohorskega bataljona 113 a (montažna hišica nasproti Embe ob Slovenčevi ulici) vsak ponedeljek od 19. do 19.30. Zadnji rok za prijave in tudi roditeljski sestanek bo v ponedeljek, 20. junija, ob 19. uri. Pohitite s prijavi zaradi omejenega števila udeležencev taborjenja.

Naj se vaši otroci naučijo ljubiti naravo in živeti z njo!

TABORNIŠKI ODRED BIČKOVA SKALA

Zdrava in poceni rekreacija

PD Črnuče, ki deluje že 35 let, je imelo redni občni zbor. V tem času smo hoteli pridobiti za hojo v gore čim več novih ljubiteljev gora, predvsem pa mladino s področja Črnuče in okolice. Društvo nudi članom popust pri nočitvah in planinskih postojankah, združuje je člane na skupnih akcijah in pohodih, organizira izlete, vzgaja planince ter omogoča zdravo in poceni rekreacijo.

Črnuški planinci imamo svoj dom na Mali planini. Dom je bil odprt v času zimskih počitnic (zimovanje tabornikov) in poleti v juliju, avgustu, septembru, ob praznikih in vse lepe vikende. V preteklem letu je bil dom dobro vzdrževan, ob domu so postavili tudi lesene klopi in mize.

Društvo deluje v odsekih in sekcijah. Pionirska sekcija, ki deluje na osnovni

šoli Maks Pečar, ima vsako šolsko leto sedem izletov v slovensko sredogorje. V DO Teol dobro deluje sekcija, ki vsako leto organizira po en izlet v centralne Alpe, na vrhove, višje od 3000 m. Alpinisti so lani opravili 338 tur, najbolj dejavni so bili Marjan Kovač, Mirko Kranjc, Uroš Grlic in Dejan Ogrinc, ki imajo dosežene republiške ali perspektivne razrede.

Pohvaliti velja tudi sekcijo kajak kanu, ki je zelo aktivna vsako poletje. Udeležence vidimo ob lepih popoldnevih kako vadijo na Savi pod Črnuškim mostom. Lepo je urejena tudi čolnarna ob Savi. Sekcija se vsako leto udeleži akcije turističnih spustov po slovenskih rekah.

V letu 1988 bo društvo organiziralo izlete na Bohor, Pršivec, Skuto, Koroš-

co, Mrzlico, Malo planino in Tisje.

Finančno poslovanje društva je bilo ob preteklem letu pozitivno. Problem pri finančah je predvsem v majhni podpori, ki jo društvo dobi od TTKS Lj-Bežigrad.

V letu 1987 je imelo društvo približno 400 članov, od tega 330 planincev, 30 alpinistov in 40 kajakavev.

Članarina za letošnje leto se lahko plača v društveni pisarni Titova 351/1 ob četrtkih od 18. do 19. ure. Tu se dobi tudi podatke o obratovanju doma na Mali planini in načrtovanih izletih.

V letu 1988 želimo povečati število članov. Ob občinskem prazniku pa načrtujemo izlet na Malo planino, kjer bo pri Črnuškem domu proslava ob 35-letnici društva.

D. P.

MLADINSKE DELOVNE AKCIJE 1988

Brigadirji, pozor!

Občinska konferenca ZSMS Bežigrad je prejela obsežen pregled mednarodnih delovnih kampov, ki bodo potekali v Evropi. Vse, ki bi se le-teh želeli udeležiti vabimo, da se javijo na OK ZSMS Bežigrad.

Hkrati obveščamo vse, ki bi se želeli udeležiti klasičnih mladinskih delovnih akcij, da bo brigada prijateljskih OK ZSM Sava Kovačevič v letošnjem letu sodelovala na zvezni MDA Sava v Zagrebu v mesecu juniju.

Brigada Edvard Kardelj pa bo nastopila na republiški MDA Sevnica 88. Brigadirji bodo gradili vodovode in PTT omrežje.

OK ZSMS BEŽIGRAD

Dolani najboljši

Na XX. občinskem tekmovanju »Kaj veš o prometu« zmagala ekipa osnovne šole Franca Ravbarja

Na XX. občinskem šolskem tekmovanju »Kaj veš o prometu«, ki ga je sredi aprila na osnovni šoli Franc Ravbar organiziral občinski Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, je sodelovalo osem osnovnih šol ter ena šola srednjega usmerjenega izobraževanja. Vsako šolo je zastopala ekipa štirih tekmovalcev.

Tekmovanje je potekalo v skladu z republiški predpisi in sicer: testiranje na posebnih testnih polah z vprašanji o cestno-prometnih predpisih, opremi kolesa in etiki v prometu, ocenjevalna vožnja na prometnih površinah, spretnostna vožnja na poligonu.

Ekipni zmagovalec je OŠ Franc Ravbar (189 kazenskih točk). Priborila si je prehodni pokal. Na 2. mestu je OŠ France Bevč (214), na 3. pa OŠ Boris Kidrič (475).

Med posamezniki je dosegel 1. mesto Blaž Komadina iz OŠ Danile Kumar (21 kazenskih točk), 2. mesto Kristjan Andolšek iz OŠ France Bevč (25), 3. mesto pa Tadeja Černoš iz OŠ Danile Kumar (31). Tako se bo Blaž Komadina kot prvouvrščeni posameznik udeležil 20. republiškega zaključnega šolskega tekmovanja »Kaj veš o prometu«.

»V letošnjem letu smo v naši občini prvič organizirali občinsko šolsko tekmovanje »Kaj veš o prometu« tudi za učence srednjega usmerjenega izobraževanja,« je povedala tajnica SPV Sonja Fojkar in dodala: »Čeprav je bila na šolah naša pobuda pozitivno ocenjena je na tekmovanju sodelovala samo Srednja gradbena šola Ivana Kavčiča. Glede na to je bilo ocenjevanje tekmovalcev zgolj posamezno. Prvo mesto je dosegel Aleš Ažman (64 kazenskih točk), 2. mesto Miha Žiberna (125), 3. mesto pa Aleš Loborec (130).«

Pri izvedbi tekmovanja so sodelovali: OŠ Franc Ravbar Dol pri Ljubljani, Avto moto zveza Slovenije, AMTK – Šola za voznike motornih vozil, Avto šola Jažica in Postaja milice Bežigrad.

IVAN ŠUČUR

INTERESNO DELOVANJE MLADIH

Mesec bežigradske mladine – tako ali drugače

Letošnji mesec bežigradske mladine je tako kot mnogi dosednji pokazal veliko zanimanje mladih za nastope na tovrstni aktivnosti. Kar 27 različnih prireditev je bilo planiranih in izvedenih. Žal se tu prične prvi če....

Navkljub široki propagandni akciji se je tako, kot je že praksa, prireditve ogledale mali krog ljudi. Ne gre da bi v tem članku iskali vzroke za tako stanje, pač pa želimo opozoriti, da predstavlja mladinska kultura le enega od segmentov splošne kulturne dejavnosti, ki si vsekakor ne zasluži položaja na marginah. V nastope gledaliških in plesnih skupin, kantavtorjev, pesnikov in likovnikov ter glasbenikov, je bilo vložena obilo truda, pa tudi kakovost je bila tako visoka, da bi lahko pripravila širši krog obiskovalcev.

Nič bolje pa se ni godilo v vsebinskem delu. Kot žalosten primer vzemimo okroglo mizo o aidsu, na katero so bili vabljeni in so se je tudi udeležili eminentni strokovnjaki s tega področja, pa izredno malo neposredno zainteresiranih za njihove odgovore. Ali zapiramo oči pred lastnim strahom?

Nekoliko boljše je bilo stanje na področju šaljivih tekmovanj, ki so jih v letošnjem letu prvič organizirali taborniški bežigradske odredov. Brez dvoma je to pot, ki jo je potrebno nadaljevati tudi v nadaljnjih aktivnostih, saj predstavlja obojestransko korist predvsem pa prijeten sončni žarek v vsakodnevno monotonijo življenja tako starih kot mladih.

Pred centrom interesnih dejavnosti mladih pri OK ZSMS Bežigrad tako stoji dokaj zahtevna naloga. Kako dati vsebino in zanimivejšo, predvsem pa privlačnejšo obliko tej prireditvi? Brez dvoma je rešitev v tem, da se sedaj skoncentrirane aktivnosti enakomerno razporedi čez vse leto, da postanejo srečanja dramskih skupin, plesnih skupin, itd., stalna oblika dela vse leto, poseben poudarek pa je vsekakor potrebno dati tudi vsebinskim aktivnostim, ko so okrogle mize, javne tribune, itd.

Športni del meseca bežigradske mladine poteka s »polno paro« zato je prav, da tudi ta aktivnost da svoj prispevek k celoviti oceni MBM.

Dilema MBM – tako ali drugače, pa brez dvoma ostaja še naprej. BOGDAN URBAR

Učenci PTT šole nastopili v Cankarjevem domu

Kot leta doslej, so se tudi letos učenci srednješolskega centra PTT udeležili kulturnega tedna ljubljanskih srednješolcev Podobe trenutkov. Dramska skupina centra Skupina LX-10 se je ob zelo ostrih kriterijih uvrstila v izbor. Nastopila je v Cankarjevem domu s farso Ivana Cankarja Pohujšanje v dolini Šentflorjanski.

Skupino je pripravljala, kot leta doslej, prof. Mojca Klander, ki je predstavo tudi režirala. Za luč in zvok je skrbel učenec Rok Mikša, pomagal pa mu je Damjan Kunaj. Igrali so Damjan Skopec, Simona Zorman, Daniela Brovc, Mitja Šporar, Andreja Štrukelj, Milan Živkovič, Sandi Krčar, Franci Vaupotič, Rafko Kos, Dejan Pestotnik, Karla Berčič, Damjana Novak, Milica Prodanovič, Darja Namernik, Boris Živec in Zdenka Polšak.

Predstava je polno dvorano staršev, učencev, učiteljev in drugih gledalcev navdušila, saj je bil nastop učencev izredno kvaliteten, sproščen in neposreden. ZDENKA POLŠAK

ZBOR OBČANOV

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad

Glavni urednik: Vlado Barabaš; **odgovorni urednik:** Janez Snoj; **tehnični urednik:** Rudi Izgoršek

Predsednik časopisnega sveta: Joško Pirnar

Naslov uredništva: Linhartova 13, II. nadstropje, soba 216 / Telefoni: 314-745 in n. c. 329-041, interno 357

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Poština plačana pri pošti 61102 Ljubljana / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Leta 1971 je časopis prejel priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda, leta 1980 nagrado in priznanje občine Bežigrad, leta 1981 pa srebrni znak Zveze sindikatov Slovenije

Tisk in korektura: ČGP Delo, tozdi Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Titova 35

Naklada: 25.000 izvodov